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K ö zp . nyomt. X X .  cs. 2 3 . sz . Csütörtökön reggel az EFEDÖ SZ székhá­
zában/ a népművelési minisztérium rende­
zésében megkezdődött a kétnapos országos 
könyvtárosértekezlet. M ik ó  Z oltán , a 
népművelési minisztérium könyvtár- és is­
meretterjesztő főosztályának vezetője tar­
tott beszámolót a könyvtárak helyzetéről 
és feladatairól. Elmondotta, hogy 1949-ben 
tíz körzeti és 471 népkönyvtár volt Magyar- 
országon, 1953-ban már 19 megyei, 75 já­
rási, 46 önálló falusi és 3400 népkönyvtár 
szolgálta a népművelést. 6500-ra emelkedett 
az üzemi könyvtárak száma és 40 könyv­
tár áll a fővárosi kerületek lakóinak ren­
delkezésére. Részletesen ismertette a 
könyvtárak könyvforgalmát, munkájuk 
eredményeit és hibáit.

A  beszámoló feletti vitában több hozzá­
szóló után D arvas J ózse f népművelési mi­
niszter hangsúlyozta: komoly népnevelő­
munkára van szükség, hogy a ma még nem 
olvasó tömegeket is ráneveljük az olvasásra. 
A könyvtárosok legfontosabb feladata, hogy 
kidolgozzák azokat a jó módszereket, ame­
lyekkel dolgozó népünket rá lehet nevelni

a. rendszeres olvasásra, s amelyek könyv­
tárainkat képessé teszik arra, hogy ne csak 
egyszerű kiszolgálói legyenek az ösztönö­
sen jelentkező olvasói igénynek, hanem ezt 
az igényt fejlesszék és neveljék is.

—  A  másik feladat —  folytatta —  ahol 
még nagyon komoly segítséget várnánk 
könyvtárosainktól: segítsék a minisztérium 
számára kialakítani a könyvkiadás tervét.

—  Kérjük a könyvtárosoktól azt is, hogy 
adjanak nekünk és íróinknak is segít­
séget az új magyar irodalom fejlesztésé­
hez. A «Szabad Nép»-ben megjelent irány­
mutató cikk az irodalom feladatairól nem 
teljes akkor, ha a nép igénye, az olvasók 
igénye és kritikája nem társul ehhez az 
általános iránymutatáshoz. A  könyvtárak­
nál összegyűlő rengeteg tapasztalat nagyon 
sok segítséget adhat egész irodalmunk fej­
lődéséhez.

Darvas József ezután átadta a «Szocialis­
ta Kultúráért» kitüntetést és a vele járó 
díszoklevelet több kiváló munkát végzett 
könyvtárosnak. A  miniszter ezenkívül pénz­
jutalomban részesítette az ország könyv­
tárainak számos- kiváló munkatársát. (MTI)
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